

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
РОСТОВ

от 3 СЕН 1962

г. Ростов н/Д

Газета № . . .

## СТО ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

РОСТОВСКИЙ театр музыкальной комедии закончил свой летний гастрольный сезон. 82 спектакля и 13 концертов показал творческий коллектив театра в столице братской Украины — Киеве и во Львове. Более 100 тысяч зрителей побывало на спектаклях Ростовской музкомедии: «Севастопольский вальс», «Цирк зажигает огни», «Под черной маской», «Летучая мышь», «Цыганская любовь» и других.

После месячного отдыха коллектив театра приступит к работе на стационаре. Открытие нового сезона намечено на 2 октября.

Наряду с текущим репертуаром, в предстоящем сезоне ростовчане увидят новые работы театра: «Ромео — мой сосед» (музыка Р. Гаджиева), «Кло-Кло» Ф. Легара (постановка осуществляется впервые на советской сцене), «Гость из Вены» Я. Цигллра, «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова. Хореографическая группа театра работает над постановкой балета Минкуса «Дон-Кихот».